



奥朗德绯闻情人朱莉·加耶

奥朗德已坦白偷情?
“第一女友”延缓出院

三个人的战争

14日下午,绯闻缠身的法国总统奥朗德举行他上任以来的第三个重要的新闻发布会,而有关他与女演员朱莉·加耶绯闻一事注定是一个绕不开的话题。又有法国媒体称,这一绯闻确有其事,因为在得知媒体要曝光之后奥朗德曾主动向“第一女友”瓦莱丽·特里耶韦莱坦承,这终于导致了特里耶韦莱负气住院。

现在球踢到了“第一女友”特里耶韦莱这边:为了地位而隐忍?还是为了尊严转身离开?法国总统奥朗德的这场“爱情大戏”可能才刚刚拉开帷幕……

本报综合消息

围观

奥朗德冒险偷情
国内人气不跌反升

法国最新一项民意调查显示,总统奥朗德被爆出背叛女友特里耶韦莱与女演员朱莉·加耶偷情后,支持率非但没有降低,反而“奇迹般”上升了,达到了26%。此外,民调机构发起的调查显示,77%的法国选民认为总统的恋情纯属私事。

事实上,法国人并不看好奥朗德与特里耶韦莱的恋情,“第一女友”自入主爱丽舍宫一直饱受争议。法国《观点》周刊12日发布的网络民意调查显示,89%的受访者认为奥朗德应该和特里耶韦莱分手。相较之下,女演员加耶则受欢迎得多。

奥朗德对“新欢”似乎也颇为上心,为与她共度良宵不惜去冒生命危险。据报道,将奥朗德“偷腥”拍个正着的法国摄影师巴斯蒂安称,总统是避开保镖与加耶私会的。巴斯蒂安说,如果自己当时居心叵测的话,完全可以在奥朗德出入寓所的时候发起攻击。

不过,法国最大的反对党领袖认为这件事对总统形象产生了灾难性的破坏。与此同时,法国工会人士呼吁奥朗德应该澄清“第一夫人”的身份,即她到底只是一个不固定的女友之一还是未婚的配偶。据透露,“第一女友”特里耶韦莱是否要陪伴奥朗德于今年2月11日出访美国,仍然没有确定,但这却是各方感兴趣的话题。

“爱巢”与黑手党有关?
房东发飙:我很震惊!

奥朗德和加耶的“爱巢”是加耶的朋友、女演员豪克租的。豪克的男友弗朗索瓦·马西尼据信和意大利科西嘉岛黑手党关系密切,去年5月在岛上遭枪杀。豪克的前夫、演员米歇尔·费拉奇也被认为和黑手党有关,去年11月因洗黑钱被判缓刑18个月。

不过,71岁的房东迪斯卡佐否认了这个传闻,“我很震惊,有传言说我是前黑手党成员,(大)公司负责人,或者称我住了40年的公寓是一个妓院”。

迪斯卡佐声称,要是这一切继续下去的话,将与他的律师采取必要措施。



第一幕

总统向女友坦白:我偷情了

据法国媒体最新爆料,奥朗德本人于本月9日曾亲口向“第一女友”瓦莱丽·特里耶韦莱承认《Closer》杂志即将要登出一个“坏消息”,这个消息自然便是奥朗德背着“第一女友”与女演员朱莉·加耶的私情。

据悉,奥朗德不仅完全承

认与朱莉·加耶的关系,同时也否认媒体所报道的私会的频率,他承认这段关系已经开始好几个月了。

“他什么也没否认,包括他半夜与一名保镖骑着速可达摩托去偷情的冒险行为,以及幽会的频率,乃至几个月前开始

这段秘密恋情的日期。”

报道称。

“她完全惊呆了,如同被一辆高速列车撞倒。”一位朋友说。沦为笑柄的特里耶韦莱终于被击垮,第二天便住进了医院。



第二幕

她的现状:受刺激太大暂缓出院

而对于特里耶韦莱来说,这是一个令其无比伤感的政治海啸”。此前,她一直一厢情愿地认为有关奥朗德的这些传闻完全是假的,对她来说,除了她奥朗德心中再也没别人。但残酷的现实让她受到的打击不轻,她终于气得住院。不过,看来还要继续住下去。

据特里耶韦莱身边的知情

人士说,因受不了奥朗德另结新欢刺激而住院的“第一女友”还要住院数天,以便慢慢地从这个“刺激”中恢复过来。

而总统府人士仅对法新社表示,医生认为,特里耶韦莱还需要在医院再住几日。此前,特里耶韦莱的好友称,她会在13日这一天出院。

至于特里耶韦莱到底何时

出院,她身边人士称,要依其医生的意见而定。她的一名助理对欧洲第一广播公司这样表示,“医生们将会决定她什么时候出院。她需要从遭受的震惊中恢复。”目前,法国各家媒体对特里耶韦莱的病情有各种说法,其中包括低血压,劳累过度以及“患有严重忧郁症”。



第三幕

她的愤怒:“我选了个丑陋的男人”

另外,法国媒体近日都在传法国“第一女友”特里耶韦莱发出的一则推文,指责总统奥朗德丑陋卑鄙。

“我选了一个丑陋的男人”,特里耶韦莱这则在勃然大怒并感到被羞辱之下发出的推文,在10日上午9点11分发出,

也就是奥朗德告诉特里耶韦莱与女星朱莉·加耶的绯闻后24小时,《Closer》杂志出刊的日子。

据报道,推文随后被删除,但为时已晚,网站推特上特里耶韦莱的照片和文字影像都被复制,网上到处流传第一女友

在盛怒下居然会有失身份地制造出这个“丑闻”。

不过媒体也流传这是奥朗德团队的逼退手法,这种说法称,奥朗德与特里耶韦莱早就分手,她却不肯搬离爱丽舍宫,这种爆料是为了让她不甘受辱,自己走人。



第四幕

她的反击:原谅?逼婚?要身份?



刊登法国总统奥朗德偷情丑闻的杂志

特里耶韦莱虽然非常愤怒,但她无意立即与奥朗德断绝关系。据一位朋友说,她准备原谅奥朗德,但是希望尽快了解他(奥朗德)的打算:到底该如何处理与女演员朱莉·加耶之间的关系。

有舆论指出,不排除瓦莱丽·特里耶韦莱借这一机会要求未婚的奥朗德与其缔结婚约,以此来固定两人的关系。

据悉,特里耶韦莱还表示,即使奥朗德坚称这是他的私生活,法国政府也应当就此事向法国民众提供一份正式声明。



法国总统奥朗德现任女友瓦莱丽·特里耶韦莱